依招生实施规定,河南省今年考生志愿分七个批次

少数民族考生最多降80分录取

今年,河南省考生志愿分提前批、专项计划本科批、本科一批、本科二批、本科二批、本科二批、专项计划专科批和高职高专批七个批次。

报专项计划志愿的必须具有贫困地区户籍和当地高中三年学籍,符合当年普通高校统一考试报名条件,并通过"专项计划"资格审定合格的考生。民族预科班志愿在相关批次单独填报。

本科一批、本科二批实行平行志愿, 志愿设置和填报方式为:自主招生考生志 愿(设在本科一批):已取得自主招生资格 的考生可以填报 1 个相应自主招生高校 志愿,1~5 个专业。个别自主招生高校(未 安排本科一批计划的) 在提前批录取,考 生选报该类高校自主招生志愿应填报在 提前批第一志愿

本科一批和本科二批平行志愿:考生可以填报1~6个高校志愿,1~5个专业;提前批、专项计划本科批、本科三批、专项计划专科批和高职高专批第一志愿可以填报1个高校志愿、1~5个专业;第二志愿为平行志愿,可以填报1~4个高校志愿,每个高校志愿可以填报1~5个专业。

考生在填报提前批志愿时,只能选报 其中一类,不得兼报。

艺术类考生志愿分本科、专科两个批 次。生源不足的高校进行网上征集志愿。

民族预科班招生随高校相应的批次录取。本科预科班、专科预科班、民族班录取分数线分别不得低于所在批次有关高校提档分数线以下80分、60分、40分。

链接>>相关新闻

十类考生可加 20 分投档

今年十类应届高中毕业考生可获加 20 分投档资格,包括:获得省级优秀学生称号者;高级中等教育阶段思想政治品德方面有突出事迹者;高级中等教育阶段获得全国中学生学科奥林匹克竞赛省赛区一等奖或全国决赛一、二、三等奖者;高级中等教育阶段获得全国青少年科技创新大赛(含全国青少年生物和环境科学实践活动)、"明天小小科学家"奖励活动及全国中小学电脑制作活动一、二等奖者;高级中等教育阶段在国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥林匹克竞赛中获奖者;高级中等教育阶段

参加重大国际体育比赛或全国性体育比赛取得前6名者;高级中等教育阶段获国家二级运动员(含)以上称号,并在报考当年经省招委专项测试达到二级运动员技术等级标准者;在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人;入选国家"千人计划"和省"百人计划"的海外高层次留学人才的中国籍子女;烈士子女。

另外,归侨、归侨子女、华侨子女、台湾省籍 考生、侨眷、港澳同胞及其眷属;自谋职业的退役 士兵,可在统考成绩总分的基础上加10分投档。



位于美国中央大平原的俄克拉荷马州 20 日遭遇致命龙卷风,已造成包括 7 名儿童在内的至少 24 人死亡。官方最初发布多达 51 人死亡,包括 20 名儿童。州法医办公室发言人埃利奥特(Amy Elliott)21 日将死亡人数修正为至少 24 人、包括 7 名儿童。她认为,在风暴造成的早期混乱中,一些遇难者被重复计算,被击落的通信线路和沟通问题也影响了对死伤人数的统计。但她同时警告,预计死亡人数仍有可能上升。图为 5 月 20 日,俄克拉荷马市郊区,龙卷风过后的情景。

菲拨款 18 亿美元升级海军战斗力以保卫领海

5月21日,在庆祝菲海军建军115周年的纪念仪式上,菲律宾总统阿基诺三世宣布,将给予该国武装力量必要的资源,以加强其保护菲律宾主权的能力,随后,阿基诺三世公布了将拨款750亿菲律宾比索(约合18.2亿美元)的军事现代化计划,并将提高海军能力放置在最优先位置。

阿基诺三世对海军将领称,"我们要向全世界传递一个清晰的信号:菲律宾是菲律宾人的,我们有能力阻挡任何恶势力闯入我们的后院"。

阿基诺三世详细公布了750亿菲律宾比索(18.2亿美元)的军事现代化项目,该项目将海军的现代化升级摆在了优先位置。目前菲律宾海军是东南亚实力最弱的海军之一。

他表示,到 2017 年,菲律宾将采购 2 艘新护卫舰、2 架具有反潜能力的直升机、3 艘具备海岸巡逻能力的快速船、8 辆两栖突击车,并将改进现有的 ISR 系统。

链接>>相关新闻

从意引进 5 架直升机

5月21日,在庆祝菲海军建军115周年的纪念仪式上,阿基诺三世表示,菲律宾还将提高军队的通信设备、情报搜集与监控系统。在随后的新闻发布会上,阿基诺三世对媒体表示,目前菲律宾海军已经引进了5架AW109轻型多用途直升机。"我们已经引进了5架AW109直升机,其中3架将在今年12月交货,"阿基诺三世说:"剩下的2架将在明年交货。"

这 5 架直升机都来自意大利阿古 斯塔韦斯特兰公司。据菲律宾媒体透 露,这笔直升机合同价值约 3170 万美元,但目前为止,菲律宾海军还未确定如何配置这 5 家 AW109 直升机,并且尚未表示其具体用途。

AW109 轻型多用途直升机可以配置适于海军使用的一系列设备,包括前视红外摄像机、救援外挂和探照灯,武器可以配置机炮吊舱、火箭筒以及反坦克导弹。该直升机装备2台透博梅卡公司阿赫尤2K-2发动机,最大起飞总重在3000千克到3175千克之间。

金正恩派特使访华 多位党政军高官随行

据朝中社 22 日报道,作为朝鲜劳动党 第一书记、国防委员会第一委员长金正恩 同志的特使,朝鲜人民军总政治局长崔龙 海 22 日乘机离开平壤启程访问中国。

报道称,朝鲜人民军上将李永吉、党中央副部长金成男、外务省副相金衡俊、人民军中将金秀吉和有关人员同机前往。

湖南终止 H7N9 禽流感 四级应急响应

记者从湖南省卫生厅了解到,21日湖南省终止流感流行应急预案IV级响应,人感染H7N9禽流感疫情防控工作转入常态化管理。

据了解,湖南目前已连续 20 天无新发人感染 H7N9 禽流感确诊病例报告,148名密切接触者已全部解除医学观察,全国末例病例的发病日期和报告日期均已超过人感染 H7N9 禽流感最长潜伏期。湖南省人感染 H7N9 禽流感防控专家组一致认为,湖南达到了终止流感流行应急预案 V级响应的条件,防控工作可以转入常态化管理。

此前,浙江、山东、江苏等省份也已终止 H7N9 禽流感四级应急响应。

全国查处违法违规网站 1 万余家

"净网"行动将延至6月底

记者日前从全国"扫黄打非"工作小组办公室获悉,全国"净网"行动共查处违法违规网站1万余家,收缴各类非法出版物560余万件,其中淫秽色情出版物18万件,共查办"扫黄打非"案件2200余起,其中淫秽色情出版物案件、网上制售传播有害信息案件300余起。

据介绍,"净网"行动自3月启动以来已取得明显阶段性成效,各地高度重视。创新机制、开展严格督导检查;部门分工明确,配合协作;实施网络监测、定向查处;约谈重点对象,突破难点。下一阶段,"净网"行动将延长至6月底,主要任务包括进一步查办重点案件、提高网站备案率和备案准确率等。

(本版稿件均据新华社)